			
Չարենցավանhամայնք(2021թ. 4-րդեռամսյակ)

1.Բնակավայրերի քանակը՝ 6:
2.Հրավիրված խորհրդակցությունների քանակը՝ 3:
3.Համայնքի բնակիչների ընդունելությունների քանակը՝ 82:
4.Բնակավայրերի այցելությունների քանակը՝ 3:
5.Ավագանու նիստերի քանակը՝թվով 2:
6.Ավագանու մշտական հանձնաժողովների քանակը՝ թվով 3.
1.Ֆինանսավարկային, բյուջետային և տնտեսական հարցերի մշտական հանձնաժողով
2. Գիտության, կրթության, մշակույթի և երիտասարդության հարցերի: 
3.Սոցիալական, առողջապահության և բնապահպանության նիստերի:

7.Սոցիալական աշխատողի կողմից տնային այցելությունների քանակը` թվով 8:
1. Իրականացված տուն այց:
2.Անչափահաս երեխայի խնամքի իրականացում:
3.Աջակցություն ստացած ընտանիքների հետ  իրականացված աշխատանք:

8.Նախադպրոցական և արտադպրոցական կրթության հաստատություններ կատարված այցեր՝ 77:

9.Դպրոցական տարիքի երեխաների քանակը, որոնք դուրս են մնացել ուսումնական պրոցեսից՝ 0:




10.Հանրային միջոցառումներ՝   :
Հոկտեմբեր- «Մարզպետի գավաթ» վոլեյբոլի մարզային մրցաշար:  Բեթհովենյան երաժշտության երեկո «Գամմա» կենտրոնում: «Վան» ֆուտբոլային թիմի հանդիպումներ: «Հայ երգի դիմանկարը» խորագրով երեկո երաժշտական դպրոցում:«Դուք վերածնվելու եք» խորագրով միջոցառում 2-րդ հիմնական դպրոցում: «Արիշտայի փառատոն» Բջնի գյուղում: Տարեցների միջազգային օրվան նվիրված միջոցառում ցերեկային կենտրոնում:
Նոյեմբեր - World Vision Armenia - Վորլդ Վիժն Հայաստան-ի հովանավորությամբ կատարված այգու բերակարգման աշխատանքներին նվիրված փոքրիկ միջոցառում: PrimeSystems-ի նախաձեռնությամբ վազքի մրցույթ մարզադաշտում: 
[bookmark: _GoBack]Դեկտեմբեր - Չարենցավանի Գառզուի անվան արվեստի դպրոցում նախորդ շաբաթն ամփոփվեց դասարանական ցուցահանդեսով։Չարենցավանի համայնքապետարանի Մշակույթի, կրթության, սպորտի, երիտասարդության և սոցիալական աջակցության բաժնի նախաձեռնությամբ,  3-րդ և 6-րդ հիմնական դպրոցների աշակերտների մասնակցությամբ Հաշմանդամների միջազգային օրվա խորհրդով քաղաքային գրադարանում կազմակերպվել էր փոքրիկ ցերեկույթ՝ նվիրված սահմանափակ հնարավորություններ ունեցող անձնաց ինտեգրմանն ու ներառականությանը։
Միջոցառման կազմակերպմանն աջակցել էր ամերիկահայ բարերար Անահիտ Խալաֆյանը։ Ամանորյա ցուցահանդես Մանկապատանեկան ստեղծագործության կենտրոնում։ Դեկտեմբերի 3-ին «Թատրոն 8 թատերախումբը» Չարենցավանի Գառզուի անվան արվեստի դպրոցում հանդես եկավ «Ես կին եմ» ներկայացմամբ:
11.Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովելու համար տեղամասային կենտրոններում ձեռնարկված միջոցներ՝
Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովվել է 90%-ով:

12.Աղբահանության և սանիտարական մաքրման աշխատանքների իրականացում՝
Համայնքում ապահովվում է աղբահանության լիակատար իրականացում ավագանու կողմից հաստատված հայեցակարգով:
Համայնքի ամբողջ տարածքում աղբահանությունը իրականացվում է «Բարմաք»ՍՊԸ-ն, իսկ «Սամբարկ» ՍՊԸ-ի միջոցով իրականացվելու են համայնքի տարածքում սանիտարական և ձյան մաքրման աշխատանքներ:

13.Համայնքի վարչական տարածքում բիզնես գործունեություն իրականացնող գործարարների և ձեռնարկատերերի հետ հանդիպումներ՝ թվով0 :


14.Համայնքի կառավարման տեղեկատվական համակարգի (ՀԿՏՀ կամ համարժեք) լիարժեք և արդյունավետ շահագործման աշխատանքներ՝

Ապահովվում է Charentsavan.am(Օրինակ) կայք-էջի լիակատար շահագործում, փաստաշրջանառություն,համայքի ղեկավարի որոշումներ, կարգադրություններ, ավագանու որոշումներ, բյուջեի եկամուտների և ծախսերի կատարողակաանների դիտման մատչելություն:
15.Ավագանու հրապարակային նիստերի առցանց հեռարձակում՝ ապահովվել է բոլոր  2 նիստերի ուղիղ հեռարձակումը:
