«Արվեստի ամառային ճամբար» ծրագրի համառոտ նկարագրություն

Ծրագիրն առաջարկում է արվեստի ամառային ճամբար Չարենցավան և Իջևան համայնքների՝ երաժշտության և արվեստի դպրոցներում սովորող 40 երեխաների համար։ Այս նախաձեռնությունը, որը նախատեսված է անցկացնել 2024 թվականի հունիսի առաջին շաբաթվա ընթացքում, ունի կրկնակի առաքելություն.
· բարձրացնել մշակութային կրթության որակը այս համայնքներում, 
· խթանել մշակութային միջոլորտային և միջհամայնքային հարաբերությունները:
Միաժամանակ, այն ձգտում է վերակենդանացնել այս տարածաշրջանների մշակութային 
լանդշաֆտը` ներառելով նորարարական փորձ մշակութային կրթության ոլորտում:

Ծրագիրը հատուկ շեշտադրում է դնում արվեստի երկու տարբեր ոլորտների վրա՝ երաժշտություն և կերպարվեստ: Երաժշտական հատվածը վերահսկելու և իրականացնելու է Չարենցավանի երաժշտական դպրոցը, իսկ Իջևանի Արվեստի դպրոցը ստանձնելու է կերպարվեստի բաղադրիչը: 

Ճամբարում ներգրավված 40 երեխաները կբաժանվեն չորս խմբերի, որոնցից յուրաքանչյուրը վերահսկվում է նշանակված ջոկատի ղեկավարի կողմից: 
Ջոկատի ղեկավարները կիրականացնեն մի քանի հիմնական պարտականություններ, այդ թվում՝ վերահսկելու անվտանգությունը, և ապահովելու, որ երեխաները ակտիվորեն մասնակցեն հաստատված ժամանակացույցով նախատեսված ամենօրյա գործունեությանը:

Ճամբարի շրջանակում տեղի կունենան պրոֆեսիոնալ վարպետության դասեր՝ հայ անվանի մասնագետների ղեկավարությամբ, ցուցահանդես-համերգներ, թանգարանային այցելություններ:


