Հավելված  

Չարենցավան համայնքի ավագանու 

2023 թվականի ապրիլի 06-ի

 N  34-Ա որոշման
ՀԱՂՈՐԴՈՒՄՆԵՐ   ԱՎԱԳԱՆՈՒՆ  ՉԱՐԵՆՑԱՎԱՆ  ՀԱՄԱՅՆՔԻ 
 2023  ԹՎԱԿԱՆԻ  ԲՅՈՒՋԵԻ ԱՌԱՋԻՆ  ԵՌԱՄՍՅԱԿԻ  
ԵԿԱՄՈՒՏՆԵՐԻ  ԵՎ  ԾԱԽՍԵՐԻ   ԿԱՏԱՐՈՂԱԿԱՆԻ   ՄԱՍԻՆ
Չարենցավան համայնքի 2023 թվականի բյուջեի վարչական բյուջեի եկամտային  մասով նախատեսված  փաստացի  եկամուտը  կազմել  է  324813,5  հազար դրամ, որը  տարեկան ծրագրի նկատմամբ (1434793,0 հազար դրամ) կատարվել է   22,6 %-ով (տե՛ս հատված  1):
Ըստ  հարկատեսակների  կատարողականը  ունի  հետևյալ  տեսքը .

Հաշվետու ժամանակաշրջանում գույքային հարկեր անշարժ գույքի  փաստացի եկամուտը  կազմել է 6237,9 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 6,8 %-ը, իսկ տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվել է 0,4 %-ով: Գույքային հարկեր այլ  գույքից (փոխադրամիջոցների) գծով փաստացի եկամուտը կազմել է 71541,7 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 38,9 %-ը, իսկ տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվել է 5 %-ով:
   
Տեղական տուրքերի գծով փաստացի եկամուտը  կազմել է 7306,1  հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 49,3 %-ը,  տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվելով  0.5 %-ով:

Պետական տուրքերի գծով փաստացի եկամուտը  կազմել է 2067,8  հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 25,8 %-ը,  տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվելով 0,1 %-ով:
 Պետական բյուջեից ֆինանսական համահարթեցման սկզբունքով տրամադրվող դոտացիայի մասով  նախատեսված 185257,0 հազար  դրամը հատկացվել է։ Պետական բյուջեից տրամադրվող նպատակային հատկացման` սուբվենցիայի մասով հատկացվել  է 1481,0 հազար դրամ, որը  ուղղվել է արտադպրոցական կրթության ժողովրդական գործիքների և այլընտրանքային ծառայողների սուբվենցիոն
ծրագրերի
համար, 4718,1 հազար դրամ բնապահպանական ծրագրով գնդաձև ակացիաների
ձեռքբերման
համար։  
Գույքի վարձակալությունից եկամուտների գծով փաստացի եկամուտը կազմել է  4342,6 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 15,1 %-ը,  իսկ տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվել է 0,3 %-ով:

Ապրանքների մատակարարումից և ծառայությունների մատուցումից եկամուտները կազմել է 399.8 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 20 %-ը,  իսկ տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվել է  0,03 %-ով:

Վարչական գանձումներից  փաստացի եկամուտը կազմել է 42072,0 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 15,7 %-ը, տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվել է 2,9 %-ով:

Տույժերից և տուգանքներից  փաստացի եկամուտը կազմել է 20,0 հազար դրամ,  տարեկան պլանի նկատմամբ  կատարվելով  2 %-ով, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 0,001 %-ը։

Այլ եկամուտների գծով փաստացի եկամուտը կազմել է 2688,9 հազար դրամ, որը կազմում է վարչական բյուջեի եկամուտների 6,2 %-ը:

 Ծախսերի  գծով  կատարողականը  ունի  հետևյալ  տեսքը .
Հաշվետու   ժամանակաշրջանում  փաստացի  ծախսը   կազմել  է 327312,6  հազար  դրամ, տարեկան պլանի նկատմամբ այն   կատարվել  է  22,4 % -ով  (տես  հատված  2):
Ընդհանուր բնույթի  հանրային ծառայությունների  հատվածին հատկացվել է 96840,4 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված  ծախսերի 22,2 %-ը: 

Տնտեսական հարաբերությունների գծով ծախս չի կատարվել: 

Ոչ ֆինանսական ակտիվների իրացումից մուտքերը բյուջեում արտացոլվում են  տնտեսական հարաբերություններ մասում, բացասական նշանով և  հաշվետու ժամանակաշրջանում  կազմում են 56718,0 հազար դրամ, տարեկան պլանի  դիմաց  կատարվելով  105 %-ով:
 Շրջակա միջավայրի պաշտպանության համար  հատկացվել է 40061,7 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված ծախսերի 12.3 %-ը:

Բնակարանային շինարարության և կոմունալ ծառայության  գծով ծախս չի կատարվել:

Հանգիստ, մշակույթ և կրոն ոլորտի  պահպանման համար հատկացվել է 8387,5 հազար դրամ, կազմելով փաստացի կատարված  ծախսերի 2,6 %-ը:
Նախադպրոցական հիմնարկների պահպանման  համար  հատկացվել է 90103,4 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված  ծախսերի 27.7%-ը, իսկ արտադպրոցական հիմնարկների պահպանման համար հատկացվել է 77803,0 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված  ծախսերի 24 %-ը, բարձրագույն մասնագիտական կրթությանը հատկացվել է 3620,0 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված  ծախսերի 1,1 %-ը, կրթություն /այլ դասերին չպատկանող/ հատվածով հատկացվել է 3541,7 հազար դրամ, որը կազմում է փաստացի կատարված  ծախսերի 1,1  %-ը։

Սոցիալական պաշտպանություն ոլորտի  համար հաշվետու ժամանակաշրջանում  հատկացվել է 6955.0 հազար դրամ:

Հաշվետու  ժամանակաշրջանում  ընթացիկ  ծախսերի (վարչական բյուջե)  ֆինանսավորմանը   հատկացվել  է 1 31 353.2  հազար   դրամ:
Ընթացիկ ծախսերից աշխատանքի վարձատրության հոդվածին  հատկացվել է 19.6 %-ը, ծառայությունների և ապրանքների ձեռք բերմանը՝ 15,2 %-ը։ Սուբսիդիաների տեսքով  ոչ ֆինանսական պետական (hամայնքային) կազմակերպություններին է հատկացվել համայնքի վարչական բյուջեի փաստացի կատարված ծախսերի 60,3 %-ը կամ 197352,4 հազար դրամ։ 

Հաշվետու   ժամանակաշրջանում  համայնքային  բյուջեից 990,0 հազար  դրամը ուղղվել է ոչ ֆինանսական ակտիվների գծով  ծախսերի   ֆինանսավորմանը՝ վարչական սարքավորումների ձեռքբերմանը,  (տե՛ս հատված 3):
 
Չարենցավան  համայնքի   բյուջեի  պակասուրդը  (դեֆիցիտը)  կազմել է 95293,8 հազար դրամ (տե՛ս  հատված  4):  Պակասուրդի (դեֆիցիտի)  ֆինանսավորմանն  է  ուղղվել  տարեսկզբի ազատ մնացորդը՝ 95293,8 հազար դրամ  (տե՛ս  հատված 4, 5), իսկ հաշվետու ժամանակաշրջանի վերջում բյուջեի հավելուրդը կազմել է 53228,8 հազար դրամ:
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